



УРОК ПАМЯТИ

«Дорогами мужества»

1941 -
1945

*В преддверии празднования 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов,
8 мая в нашем классе прошел «Урок Памяти».*

*Дороги... Сколько их было пройдено во время Великой Отечественной войны.
Казалось бы, такое небольшое расстояние от Бреста до Берлина, а чтобы его преодолеть,
понадобилось долгих четыре года.*

*1418 дней, которые испытывали стойкость и отвагу советских солдат.
Каждый из них шел своей дорогой мужества, которая 9 мая 1945 года привела к Великой Победе.
Сражения Великой Отечественной войны навсегда вошли в историю, ведь они продемонстрировали невероятную
стойкость духа их участников, главной целью которых было защитить свою семью, город, Родину.
Пройти дорогами мужества можно и спустя 79 лет со дня Победы.*

*Города хранят память о своих героях. Мемориалы, музеи, аллеи Славы дают возможность
представить ужасающие события войны и в полной мере оценить великий подвиг простых солдат.*



ДОРОГАМИ
МУЖЕСТВА

1418 ДНЕЙ





1941 -
1945

